



新年到了，我们全家带着一张用来折纸飞机的纸到了公园。

首先，我们开始折纸飞机。我先把纸对折，再打开，然后把两个角往里一折；接着，再往里一折，最后再往后面对折。哈哈！纸飞机折好了！

我迫不及待地想试飞一次。于是，我用力一掷，可是怎么也掷不远。我马上和爸爸妈妈一起研究原因，原来是纸飞机的翅膀太宽了，飞机头还不够尖。于是，我重新折了一下，把飞机头捋

尖了，把翅膀折得细长了。随后，我再把纸飞机举过头顶，身子往后一仰，手也往后一拉，再猛地向前一掷，我竟然掷了三四米远。纸飞机好像把我带到了江西的表姐家，当我冲过去想和她拥抱时，我却摔了个狗啃泥。这时，我才恍然大悟，原来我是在公园里玩啊！

忽然，一只大手轻轻地拍着我的肩膀，原来是爸爸叫我回家去了。可是，我仍然舍不得回家，在公园里把纸飞机玩了一遍又一遍……



树叶贴画《鱼趣》

民办彭浦实验小学 二(1)中队 柏弘涛

紫甘蓝的“魔法”

进才实验小学 二(14)中队 龙思和

今天，我和爸爸、妈妈做了一个关于紫甘蓝变色的实验。实验分三个部分：

在第一部分实验中，我探究了大小不同的紫甘蓝叶片在热水中浸出的汁液颜色的不同。我把紫甘蓝的一部分切得很碎，另一部分切得很

大块，分别放入两个杯子，再往杯子里倒入热水。我发现切得很大块的紫甘蓝泡开的水颜色不深，切得很碎的紫甘蓝泡出来的水颜色很深。爸爸告诉我这是因为切碎的紫甘蓝汁水更容易扩散。

在第二部分实验中，我探究



了切碎的紫甘蓝在不同温度水中形成的不同颜色。我把切碎的紫甘蓝放入两个杯子中，再往其中一个杯子倒入冷水，又往另外一个杯子倒入热水。我发现用冷水浸泡出来的紫甘蓝汁水颜色浅，用热水浸泡出来的颜色深。爸爸告诉我这是因为分子在热水中

更容易扩散。

在第三部分实验中，我探究了紫甘蓝加入醋和肥皂水之后颜色的变化。我把切碎的紫甘蓝放入两个杯子，再倒入热水，搅拌均匀，两杯水都变成了紫色。我往一个杯子中倒入三勺肥皂水，紫水变成了蓝水。我又往另外一个杯子中倒入三滴醋，紫水变成了红水。爸爸告诉我：肥皂水有碱性，醋有酸性，紫色的水碰到碱性会变成蓝色，碰到酸性会变成红色。

最后，我用紫色、蓝色和红色画了一幅恐龙图。尽管有一点淡，但是我还是很高兴，因为这是我亲手做的实验。

我喜欢的传统佳节

荡湾小学 五(3)中队 饶德瑞

中国的传统佳节有许许多多，习俗也各不相同，如春节放鞭炮、贴春联，元宵节吃汤圆，中秋节吃月饼赏月。但我最喜欢的传统佳节是除夕，因为每年除夕都给我带来了无穷的欢乐。

前年大年三十早上，我穿着新衣，拿着爸爸妈妈给我的大红包，心里乐滋滋的，像喝了蜜一样甜。

到了晚上，最让我们激动的事开始了，那就是放鞭炮。

我们几个孩子聚在一起，我先拿起打火机点燃了一串鞭炮，“噼里啪啦”，响声震耳欲聋，小区里的小轿车也“嘟嘟嘟……”地响起来，好像在为新年的到来而喝彩；接着，我的小邻居点燃了一支“冲天炮”，我姐姐点燃了一桶“大地红”，顿时天空被烟花照得亮堂堂的。我们又点燃了一支支烟花，霎时间，烟花在空中绽放，有的像一支支五彩缤纷的花朵，有的像一朵朵绚丽多彩的菊花在空中盛开，还有的像一个个巨大的漩涡。

这时，到了凌晨，大人们也拿着一挂挂鞭炮燃放起来。远处近处都传来了一阵阵鞭炮声、欢笑声，人们庆祝着新年的到来。

这就是我最喜欢的传统佳节——除夕，因为它给我留下了许许多多美好的回忆。

亲爱的少先队员们：

你的作文、诗歌、书法、绘画，抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品，都可以在《缤纷墙》里尽情展现。也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求：作文400-600字；诗歌20行以内；图片JPG格式。

请均以电子邮件方式发送，纸稿不登不退。

投稿方式：

电子邮件发送到1731144919@qq.com（来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、家庭地址、邮编和联系方式，来稿不退）

